

2026/1/23 下午 05:19:22

安娜堡中文學校認字馬拉松 展現正體漢字教學成效

#僑校花絮 #漢字文化節 #密西根安娜堡中文學校 #認字馬拉松 #安娜堡台灣華語文學習中心

安娜堡中文學校

活動時間：2026-01-16

密西根州安娜堡中文學校採用僑委會《學華語向前走》系列教材，並搭配僑委會編譯之多項補充教材，積極推動正體字華語教學。每學年度固定舉辦兩場「認字馬拉松」活動，鼓勵學生於限定時間內念讀所學字詞與成語，期許學生在競賽中，重溫且提升學習華語的動機與興趣。

本學年度第一學期認字馬拉松於1月16日上課期間舉行，全校共有11個班級參與，依年級與學習程度，彈性設計活動形式。低年級班級多以字卡搭配遊戲方式進行搶答，高年級以上則採較為傳統的測驗方式。學生整體表現亮眼，為表揚完成認字馬拉松的學生，皆可獲得校方準備的小點心作為鼓勵。

學生貝雅綸分享，透過活動能加強記憶許多中文字，收穫豐富。中學班陳姓家長亦表示，認字馬拉松有效提升學生學習動機，並協助系統性複習一學期所學漢字，深具教育意義。

安娜堡中文學校未來將與安娜堡臺灣華語文學習中心合作，規劃舉辦海外正體漢字文化節等相關活動，深化正體字推廣，並加強與安娜堡生活圈民眾之文化交流。



一年級師生開心完成認字馬拉松活動合影

2026/1/23 下午 05:19:22

安娜堡中文學校認字馬拉松 展現正體漢字教學成效

#僑校花絮 #漢字文化節 #密西根安娜堡中文學校 #認字馬拉松 #安娜堡台灣華語文學習中心

安娜堡中文學校

活動時間：2026-01-16



各班學生熱情參與認字馬拉松，開心學習華語

2026/1/23 下午 05:19:22

安娜堡中文學校認字馬拉松 展現正體漢字教學成效

#僑校花絮 #漢字文化節 #密西根安娜堡中文學校 #認字馬拉松 #安娜堡台灣華語文學習中心

安娜堡中文學校

活動時間：2026-01-16



認字馬拉松活動中，師生投入、氣氛熱絡



完成認字馬拉松後，學生獲得飲料點心獎勵